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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 03013

Kysymys 03013 Aihealue: Piirit

(03013) Induktiivinen kytkenta

+ | oikein ( + ) toimii vaihtosahkoélla

- | vaarin |( - ) on sama kuin galvaaninen yhteys

- | vaarin |( - ) vaatii toimiakseen oikeanlaisen elektrolyysinesteen

- | vaarin |( - ) toimii tasasahkolla

Ratkaisu:

Muuntajan toiminta perustuu magneettikentan vaikutukseen eli ns.
induktiiviseen kytkentaan.

Muuntaja muodostuu rautasydamesta ja siihen kierretyista
kuparilangoista eli kdiameista. Muuntaja toimii ainoastaan
vaihtojannitteella.

| + | oikein | ( + ) toimii vaihtosahkslla
Tama vaite on oikeal!

Muuntaja ja induktiivinen kytkenta toimivat ainoastaan
vaihtojannitteella.

‘ - ‘ vaarin ‘( - ) on sama kuin galvaaninen yhteys
Tama vaite on vaarin!

Galvaaninen yhteys tarkoittaa suoraan fyysista kytkemista esim.
sahkolangalla.

- | vaarin |( - ) vaatii toimiakseen oikeanlaisen elektrolyysinesteen

Tama vaite on vaarin!
Tama on ns. "huuhaa”-vaite.

- | vaarin |( - ) toimii tasasihkslla

Tama vaite on vaarin!
Muuntaja ja induktiivinen kytkenta toimivat ainoastaan
vaihtojannitteella.



